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Zápisnica 
 

zo 15. riadneho zasadnutia obecného 
zastupite�stva v Pastovciach 

konaného d� a 7. októbra 2009 
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Rokovanie 
�
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Rokovanie zahájil starosta obce privítaním prítomných. Konštatoval, �e je prítomných 5 

poslancov a �e zastupite� stvo je uznášania schopné. Chýbajú dvaja  poslanci Peter Chrenko 

a Štefan Mészáros,  ktorí sa ospravedlnili z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti. 
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Za overovate� ov zápisnice ur� il poslankyne p. Mészáros a Zalabaiovú a za zapisovate� ku p. 
Eriku Pašekovú. 
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Starosta obce informoval, �e otvorenie obecného múzea je naplánované na de�  24 októbra. 

Informoval poslancov o programe a spôsobe slávnostného otvorenia, oboznámil 

s ú� inkujúcimi a s celkovým programom podujatia. Zárove�  si poslanci rozdelili konkrétne 

úlohy vyplývajúce s touto oslavou.  
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 Starosta vyzval p. Bakonyiovú, predsední� ku inventariza� nej komisie aby podala 

správu o výsledku inventarizácie a kontroly � innosti obecnej kni�nice. Pani Bakonyiová 

informovala v súlade s názorom � lenov komisie p. Batárovou a Fodorovou, �e sú maximálne 

nespokojný s prácou knihovní� ky a to � o sa týka výpo�i� ného systému a celkovej vedenej 
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evidencie. Chýba ve� a kníh, ktorých osud nie je mo�né zisti� . Poslanci správu zobrali na 

vedomie a starosta zárove�  vyzval predsední� ku komisie aby na najbli�šie zasadnutie správu 

pripravila v písomnej forme aby sa mohol k zápisnici rokovania prilo�i�  a �e konkrétne 

opatrenia k riešeniu nepriaznivej situácie sa budú prijíma�  po predlo�ení tejto správy.  

 
 
 

5. Rôzne. 
 
 
 

Starosta informoval o stave prípravných prác pre výstavbu Ipe� ského mostu 

v Pastovciach. Prebieha územné konanie a bola podaná �iados�  o financovanie 

výstavby do fondu EU program cezhrani� nej spolupráce. Predbe�né výsledky 

o úspešnosti budú známe asi v máji 2010. 

 
  
 
 

6. Diskusia. 
 

7. Uznesenie. 
 
 

Obecné zastupite� stvo v Pastovciach sa na svojom zasadnutí d� a 7 . októbra 2009 
uznieslo nasledovne. 
 

UZNESENIE � . 15/2009 
 

 

Obecné zastupite� stvo v Pastovciach 

 

A/ berie na vedomie 

1. Vznesené diskusné príspevky 

2. Správu o stave Obecnej kni�nice v Pastovciach 
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8. Ukon� enie. 
 

Nako� ko program rokovania bol vy� erpaný starosta obce po� akoval všetkým za ú� as�  
a ukon� il rokovanie. 
 
 
 
V Pastovciach. 10. októbra 2009 
 
 
 
Vypracoval: Erika Pašeková 
 
 
 
Overovatelia: 
 
 
  Agneša Zalabaiová   Štefan Mészáros 
 
 
 
 
 
 
 
       Oto Mészáros 
       starosta  obce 


